

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年 6月14日

【会社名】 株式会社サマンサタバサジャパンリミテッド

【英訳名】 Samantha Thavasa Japan Limited

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 寺田和正

【本店の所在の場所】 東京都港区北青山 1丁目 2番 3号

【電話番号】 03-5412-8193

【事務連絡者氏名】 常務取締役 菅原隆司

【最寄りの連絡場所】 東京都港区北青山 1丁目 2番 3号

【電話番号】 03-5412-8193

【事務連絡者氏名】 常務取締役 菅原隆司

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町 2番 1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成25年6月4日開催の取締役会において、株式会社ラ・エストの株式を取得し、子会社化することについて決議を行い、同日付で株式譲渡契約書を締結した旨につき、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2の規定に基づき、臨時報告書を提出いたしましたが、その記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【報告内容】

(訂正前)

(1) 取得対象子会社の概要

取得対象子会社の最近三年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

当該会社の財務諸表は会計監査を経ておらず、また、当社は平成26年2月期第3四半期から当該会社を当社連結子会社とすべく財務諸表を精査しております。

(3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

取得金額については、相手取得の相手先との先議の結果、非開示としておりますが、第三者機関の算定を行い、公正妥当な金額にて取得しております。

なお、アドバイザー費用については、現時点においては具体的な金額は確定していません。

(訂正後)

(1) 取得対象子会社の概要

取得対象子会社の最近三年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

当該会社の財務諸表は会計監査を経ておらず、また、当社は平成26年2月期第3四半期から当該会社を当社連結子会社とすべく財務諸表を精査しております。なお、取得対象子会社の最近三年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益については、現時点においては具体的な金額は確定していません。金額につきましては変動が予想されますので、確定次第、臨時報告書の訂正報告書を提出いたします。

(3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

株式会社ラ・エストの株式取得の対価の額は第三者機関の算定を行い、その額は1,600百万円であります。

なお、アドバイザー費用については、8百万円であります。